



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 这样的悲剧,何时不再发生?

## 私拉电线充电起火,小区7辆车凌晨烧成铁架 火灾刚过,仍有居民继续如此充电

9日凌晨,建设西路西岗学校家属院内一号楼下发生大火,经楼上居民和两辆消防车、数名消防员的奋力扑救,但4辆电动车、1辆摩托车、1辆三轮车和1辆自行车及其他物品还是被大火烧毁,幸运的是,暂没有人员伤亡。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 多辆电动车、摩托车和三轮车被烧毁

9日上午8时许,记者在西岗学校家属院内一号楼一门口看到,被大火烧成铁架的多辆电动车、摩托车和三轮车,横七竖八堆在楼下,已被完全烧成铁架的车辆在无声诉说当时火势之猛。

楼洞口的地上满是灰烬,楼西侧墙体上的瓷片被大火烧掉两大片,一根白色PVC排水管被烧化,两根电线从该楼高层垂下,电线尽头的插座板已被完全烧毁。

在凌乱的电动车铁架南侧,有一个被大火烧成黑色的煤气罐和一辆面目全非的三轮车。两辆电动车的铝质轮毂都已融化成铝块儿状。

小区几个居民站在楼下正在议论着凌晨这场大火,多数居民认为火灾是电动车充电引起的。“要不是电动车充电,大半夜的咋就平白无故地着了哩?再说,为啥别处没着,着火的只是这些电动车?”小区的宋先生一边质疑一边向记者介绍。

### 疑似电动车充电引起电池着火

一辆被烧电动车车主李先生说,凌晨2点左右,他被救火声惊醒后,看到楼下红光闪烁。

“我看到窗外黑烟滚滚,没敢开窗。听到楼梯间有人跑上跑下的脚步声,开门跑了出去,帮着救火。当时蹿起的火苗有两层楼高,消防车到后大火很快被扑灭,但7辆车都已被烧成铁架。”李先生指着已变成铁架的电动车残骸一脸无奈地说,自己的电动车是花4000多元新买的,

平时舍不得骑,怕雨淋了,还用广告布盖住,结果竟被一场大火烧成铁架。

消防队员介绍,经现场情况初步判定,此次火灾应是电动车充电引起电池起火,引燃其他相邻车辆。

“具体原因正在调查。”消防队员提醒,尽管政府对此三令五申,但不少居民还是随意拉出电线充电,“这些电线太长,质量不敢保证,充满电后不能自动断电,容易引起电池燃烧或爆炸。”



一场大火导致7辆车被烧成铁架

### 火灾发生后仍有居民拉线充电

该小区只有两栋七层的楼房,着火的是其中一栋,据记者现场查看,小区对电动车的充电管理并不规范,起火之后,小区内还能看到有三户居民,从楼上扯下电线垂到楼下给电动车充电。

小区内私拉电线充电易引发火灾,近年来,市区多数小区都开始建造充电桩等,为何该小区居民还在用这种不安全的方式充电?一位不愿透露姓名的二号楼居民介绍说:“去年6月份,小区应相关部门要求,在

小区的西边建了一处供居民给电动车充电的充电桩,可时至今日,一直没建好。”

居民赵先生把记者带到了过去:“这个砖房里就是充电桩,一楼墙上安装了一些插座,二楼刚盖了半截儿,至今还没通电,大家只好从自己家里拉电线充电。”

问及小区是否有物业时,多名小区居民都表示,平时见不到物业,也不知道他们在哪里办公,“一到收水费电费了,他们才出现”。  
线索提供:岳先生(稿费50元)

## 浦发银行郑州分行助力中原大发展 勇立潮头显担当



举行新形势下地方政府创新融资研讨会

### 助推河南经济腾飞,义不容辞

郑州浦发自成立以来,准确把握河南经济发展命脉,从支持郑州、洛阳、许昌等中原城市群基础设施建设,到与省政府签订“千亿基金”战略合作协议,她的身影不可或缺;从郑东新区建设到郑州航空港区的兴起,多个重大经济战略举措的背后,都有她的全面参与;从为富士康提供“一站式”综合金融服务,到对郑州地铁运营的金融支持,在企业需要的关键时刻,她都及时伸出援手。

“三大国家战略”规划相继在河南落

地实施,为中原崛起河南振兴注入了新动力,引领河南今后一个较长时期持续健康跨越发展的战略规划体系已经形成,全省上下为打造河南经济升级版齐发力。深深挚爱中原热土的郑州浦发人,用实际行动践行着助推建设“四个河南”的铮铮誓言。刚刚过去的“十二五”,是郑州浦发支持河南经济波澜壮阔的5年,也是郑州浦发科学谋划特点最突出、创新实践特色最鲜明、转型发展成效最显著的5年。

15载风雨同舟,共同成长;15载奋勇攀登,风光无限;15载光荣梦想,一路辉煌。

迎着国家中西部大开发的嘹亮号角,伴随豫沪经贸合作的改革大潮,郑州浦发孕育而生。15年来,她秉承“勇闯金融新路,诚当价值伙伴”的企业使命,倡导“笃守诚信,创造卓越”的经营理念,坚持“根植中原,服务河南”的市场定位,凭借特色化、精准化的发展战略,在“打造中原最具发展潜力的商业银行”愿景的道路上,留下了一行令人惊羡的足迹,一段令人振奋的华彩乐章。倪子 张俊 杨喆

### 支持航空港建设,倾情投入

一次性投放25亿资金——航空港区单笔融资最高纪录保持者;首个在航空港区设立离岸业务创新中心的股份制银行;首个在航空港区设立网点的股份制银行;首个与富士康建立合作关系的股份制银行;首家为郑州机场航站楼贷款的股份制

银行;为机场二期工程、港区道路及各类基础设施提供全面支持……郑州浦发以极大的热情,参与到郑州航空港区建设中,目前已累计投放资金逾200亿元,为富士康等一大批航空港区企业提供了包括信贷、结算、工资代发在内的一揽子金融服务。

### 助力新型城镇化建设,眼光独到

郑州浦发实现浦发银行系统内首笔新型城镇化建设项目贷款,一次性投放资金超20亿元。先后向多地旧城改造、安置房、保障性住房建设项目投入大量资金,并与许昌、濮阳等多家

地方政府和河南投资集团、建业集团、郑州市场发展有限公司等5家大型企业签署战略合作协议,对他们在新型城镇化建设方面的资金需求给予全力满足。

### 保障城市重点工程,不遗余力

在“畅通郑州”的攻坚战中,郑州浦发为郑州地铁1、2号线,京广快速路,陇海快速路建设提供了充足的资金支持,对工程按期保质保量完成做出了重要贡献。特别值得一提的是,郑州浦发主动

承担了郑州地铁运营的金融支持任务,除每天收送包括数以吨计硬币在内的地铁票款,还在1号线20个站点建设自助设备,为每天搭乘地铁的超百万市民提供全方位金融服务。

### 服务农业现代化,矢志不渝

不断提高对现代农业支持力度,累计提供融资300多亿元,支持了“速冻双子”三全、思念,“肉食老大”双汇,“红枣第一股”好想你等一批农业产业化龙头企业的快速发展。率先在股份制银行中设立村镇银行——巩义浦发村镇银行,先后在长垣县以及禹州、林州设立分

支机构,网点数量居股份制银行之首,为促进新型农业现代化和城乡协调发展做出了积极贡献。

郑州浦发人敢于担当、勇于争先,在中原这幅16.7万平方公里的大图景上挥毫泼墨,创作出一幅支持河南经济大建设、大发展、大腾飞的壮美画卷。